CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-300-VX8334-003

Kop 3akasa: BCCO3HZ

27 L

SALLUrr

48,5

18,2

BALLUIFR -

M8x1

[BALLUERE

—<c9

, D97

CE Ll -

US

LISTED

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., rukas

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH.

cmKcMpoBaHHas Npoknagka
Ka6enb, uuknbl n3rnéa, MuH
KonunuecTBo NpoBOAHVKOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

4NTs
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

4.50 mm +0.15 mm

—~—T T

@D

13

MBX cepsbliii, 0.3 m, NPUrogHOCTb

[ONS TATOBbIX Lienei
10xD

5xD

2 MIH.
3

M8x1-THe3a0, YroBOWA, 3--KOHT.,

A-c KoAnpoBaHMeEM

M12x1-LLTekep, NPAMONA, 3--KOHT.,

A-c KogupoBsaHuem
0.34 mm?2

C GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/C GecLIOBHO
3KCTPYA. 060M104KOIA

40A
60 VDC /60 VAC

www.balluff.com

Subject to change without notice: 165702

1]

M12x1
!
w

—<13

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl
Temnepatypa ka6ens UL, makc.,
rmékas npoknagka

Temneparypa ka6ensa UL, makc.,
chukcMpoBaHHasa npoknagka
Temneparypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens, TArosas Lenb

Temnepartypa ka6ens,
chmkcupoBaHHasa Npoknagka

General data

PaspeLieHne Ha akcnnyatauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

Matepuan fiepaTenisi KOHTaKTOB
Matepuasn KOHTaKToOB

Martepuan kopnyca

MaTepuan HakKugHOW raku

Martepuan o60no4kun kaéens

IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K
80 °C

80 °C

5..105°C

-5...60 °C
-40...105 °C

CE
cULus

WEEE

PUR/PUR
BpoHsa/flaTyHb
PUR/PUR

JInToli nop, faBneHNeM LIMHKOBbI

CnnaB WM natyHb, HUKenup./

NINTOV Nog, AaBNEHUEM LMHKOBBII

cnnae
MBX

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCO3HZ_0.53_2020-03-06



CoeaguHuTeNnbHbIE NPOBOAA ——
BCC M323-M413-3E-300-VX8334-003
Kop 3aka3a: BCCO3HZ BA L L u rr

Mechanical data CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, MaKc., 200 m/min
TArosas uenb

Anuna ka6ens L 0.30m YcKopeHue, Makc., TArosas Lenb 5 m/s?
MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,4 Hm /0,6 Hwm Xop nepemeLeHs No BepTUKaIM, 2Mm
coeanHuTens MakKc., TArosas uenb

OGornouka ka6ens, uset cepblii Xopa nepemeLLeHns Mo ropusoHTann, 5 M
CaoiicTBa Kabens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei MaKc., TATOBas Lenb

Remarks

KoHcTpykuus kabensi no UL-AWM 2517

6e3 cogepaHua CUNnKoHa

HesocnnameHsemocTb no IEC 60332-1-2

CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529 nnn 1ISO 20653, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOW YacTbio.

Connector Drawings

4
3 1 3 1
4
I I
KOHT. 1: KOpn4YHEBBbIV KOHT. 1: KOpnYHeBBbI
KOHT. 3: cuHuii KOHT. 3: cuHuii
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.
Wiring Diagrams
I IT
1 i 1
3 = 3
4 l 4
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 165702 ETIM 6.0: EC001855

BCCO3HZ_0.53_2020-03-06



